

守望相助 “疫”路相伴

——周口援疆卫生防疫在行动

□记者 刘伟

通讯员 宋全力 孙武振 文/图

按照河南省卫健委统一安排，周口市卫生健康系统6名援疆卫生防疫工作队员经过30多个小时的奔波，于7月23日抵达哈密市伊吾县疾控中心。到达当日，他们立即投入助力当地开展新冠肺炎疫情防控工作当中。

周口援疆卫生防疫工作队结合当地工作实际和疫情防控需要，分别在伊吾县卫健委、县卫生监督所、县疾控中心参与指导协助新冠疫情防控工作，完善各级各类应急预案、制度、流程；加强对医疗机构、集中医学观察点、疫情卡点、核酸检测点等重点部位的指导；开展卫生监督专项执法，指导案例分析；加大疫情流调、核酸检测工作指导力度，完善新冠疫情防控工作方案、流行病学调查规程、实验室安全操作规程，协

助开展病例密切接触者个案流调、信息核查录入上报、核酸检测等工作。

周口援疆卫生防疫队面对风险、压力和困难，不谈条件，以岗为家，在岗位上比初心、践使命，夜以继日地工作。白天他们到基层防控一线检查指导，到医疗机构帮助解决实际问题，积极筹备、统筹发放医疗物资。深夜他们研判疫情，理思路、谋对策、定措施，编报各类文件资料。30多个日夜，队员们吃住一线，加班加点，超负荷运转，每天面对30~40人的密接个案流调、300~500份的核酸检测要求，均要白天、深夜各进实验室一次，每天核酸检测实验结束已是凌晨五六点了。

截至8月23日，工作队已完成密接个案流调407人，核酸检测样本9871份，完善各级各类应急预案、制度、流程等文档20余篇。



指导工作



北大考古文博学院师生参观市博物馆

近日，北京大学考古文博学院“时代楷模柴生芳”本硕博学生联合党支部10多名师生组成文博考察团，参观周口市博物馆。市博物馆馆长周建山接待了考察团一行，并陪同介绍了该馆的基本陈列展览《宛丘之上》。

记者 王晨 摄

“七夕”当天 中心城区影院纷纷“爆棚”

□见习记者 吕冰汝 文/图

本报讯 8月25日是传统节日“七夕”节。对于大多数情侣来说，看电影是个不错的选择。“七夕”当天，中心城区多家影院人流攒动，观众爆满，影院业“满血复活”。据猫眼专业版数据显示，“七夕”当天，周口所有影院票房总计169.5万元，约是平时日票房的4倍，创下周口影院业复工以来单日票房最高纪录。

“七夕”当晚，在中心城区莲花路与工农路交叉口的万达影城大厅，不少观众正在排队取票。“今天是‘七夕’，带女朋友出来吃饭、看电影，这是过节的‘标配’！我们上午就买过票了，不然晚上来买不到票。”市民樊先生说，他来的时候已经没停车位了，当晚来此

过节的人真不少。周口中影巨幕全景声影城李经理告诉记者，“七夕”当天，影院基本每场都达到了国家电影局要求的最高50%的上座率，算是场场“满员”，这也是影城复工以来最火爆的一天。“昨天最后一场电影是22时10分，这个场次依然爆满，昨天一天的票房顶得上一周的票房了。”周口奥斯卡影城王经理说。

据悉，“七夕”档上映的电影有《我在时间尽头等你》《荞麦疯长》《小妇人》，其中《我在时间尽头等你》位居当日票房榜首，8月21日首映的《八佰》位居票房第二位。据李经理介绍，“七夕”当天影院将近90%的票房来自于影片《我在时间尽头等你》和《八佰》，这两部影片的排片率达到了90%。



排队取票